

مجلس خدم الاحمدیہ کراچی
 دفتر خدایہ جمعرات
 شوال ۱۳۶۲ھ
 ایڈیٹر: عبد القادر جی۔ اے

ترکی روس باہمی مفاد کے معاملات پر بات چیت کے لئے تیار ہو گیا۔

انقرہ ۱۷ جون۔ معلوم ہوا ہے کہ ترکی روس سے باہمی مفاد کے معاملات پر بات چیت کرنے کو تیار ہو گیا ہے۔ عنقریب ہی ترکی کی حکومت کی طرف سے دو سفیروں کے بارہ میں ایک مراسلہ روس سفیر متجینہ ترکی کے حوالے کر دیا جائے گا۔ اس مراسلہ میں ترکی روس سے کچھ گاہکوں کے دروں کوں کے درمیان خوشگوار تعلقات پیدا کرنے کے لئے وہ روس سے اختلافی امور پر بات چیت کرنے پر آمادہ ہے۔

مسلحہ احمدیہ کی خبریں
 ربوہ ۱۷ جون۔ سیدنا حضرت یحییٰ عیسیٰ علیہ السلام کی طبیعت خرابی کے فتنے سے اچھی ہے۔ اللہ رحمہ اللہ

جلد ۱۸ ماہ احسان ۱۳۳۲ھ ۱۸ جون ۱۹۵۳ء نمبر ۶۸

مشرقی برلن میں مزدوروں کے دست برداروں کے مسائل کو دیکھا گیا

مظاہرین دیواروں پر کمیونسٹوں کے پوسٹروں کو پھاڑ ڈالا اور مشرقی برلن کھنڈی کو توڑا۔
 برلن ۱۷ جون۔ مشرقی برلن میں مشرقی جرمنی کے حکام نے ہزاروں مشغول مزدوروں کے مظاہرے کے نتیجے میں مارشل لاء نافذ کر دیا۔ پولیس نے پولیس سکوئر میں مظاہرین پر گولی چلائی جس سے دو آدمی ہلاک اور بارہ زخمی ہو گئے۔ اس کے بعد مشرقی برلن میں حالت بحالہ کا اعلان کر دیا گیا۔ مظاہرین پر پابندی لگا دی گئی۔ اور تین یا تین سے زیادہ آدمیوں کا ایک جگہ جمع ہونا ممنوع قرار دے دیا گیا۔

حکومت متحدہ انگلنڈ کی شرح کم کرنے پر غور کر رہی ہے

جیکب آباد میں وزیر اعلیٰ پیر زادہ عبدالستار کی تقریر
 جیکب آباد ۱۷ جون۔ سڑکوں کو زبردستی پیر زادہ عبدالستار نے اعلان کیا ہے۔ کہ حکومت انگلنڈ کی شرح کم کرنے پر غور کر رہی ہے۔ جیکب آباد میں تقریر کرتے ہوئے انہوں نے کہا ہے کہ زیادہ اناج پیدا کرنے کے لئے آباد کاروں کی مدد کرنا اور انہیں سہولتیں دینا میری حکومت کی پالیسی ہے۔ انہوں نے کہا۔ زیادہ سے زیادہ اناج اگلنے کے ہم میں مدد دینے کے لئے حکومت کا نیتنا دیوں کو زیادہ سے زیادہ پائی میاٹوں سے گی ساوری پائی کا بہار دینے کے لئے جو شہرت بنا لے گئے تھے۔ ان میں سے لوسے فی صدی سٹائے ماہرے ہیں۔ اسے آئیندوں کو برائیت کر دی گئی ہے۔ کہہ کا نیتنا دیوں کو زیادہ سے زیادہ پائی سٹائے کریں۔

مشرقی جرمنی کے نائب وزیر اعظم نے مغربی جرمنی میں بیٹھائی ہے۔ اور مغربی جرمنی کے چانسلر مشرک لیبر نے مشرقی جرمنی میں نازک حالات پیدا ہو جانے پر مغربی جرمنی کا بائینہ کار خدایہ اجلاس طلب کیا۔ دو ایوان زیریں میں اس مسئلہ کے متعلق ایک بیان دیں گے۔ مشرقی جرمنی میں یہ حالات اس وقت پیدا ہوئے۔ جب وہاں کے حکم کر تات کے مزدوروں اور مشغولین میں اوقات کار کے متعلق اختلاف پیدا ہوا۔ ہزاروں مزدوروں نے پولیس کی بارکوں کے سامنے مظاہرے کی جڑھاں سے عام ہڑتال کر دی جس کے نتیجے میں وزیرین ٹرینیں اور ٹریک بند ہو گئے۔ مشرقی جرمنی کی حکومت نے مشرقی برلن میں خیزو میں بھیج دی ہیں۔ کچھ نیاک شہر کے ہزاروں کا گشت لگا رہے ہیں اور کئی ہنگاموں میں ان علاقوں میں بھیج دی گئی ہیں۔ جہاں مظاہرے ہوئے تھے۔ ۱۵ ہزار مزدور مزدوروں نے سڑکوں دنا ترکے سامنے مظاہرے کی اور آٹھ ایوانوں میں اگلی بعض مزدوروں کے اسٹے اور ٹریڈ کی روٹی کا مطالبہ کیا۔ انہوں نے دیواروں پر کمیونسٹوں کے پوسٹروں کو توڑا۔ اور مشرقی برلن کی حد بندی کو توڑا۔ ان کے ان کے فرائض پولیس نے چھڑھ کر دیئے۔ یہ تحریک باقیات نہیں بلکہ انقلابی ہے۔ اور حالات تیزی سے بدل رہے ہیں۔

کوریا میں صلح کی بات چیت پھر شروع ہو گئی

پین جن جم ۱۷ جون۔ آج پین جن جم میں طرفین کے نمائندوں کے درمیان صلح کی بات چیت پھر ہوئی۔ جو ۲۰ مئی تک جاری رہی تھی۔ کوریا کے نمائندوں نے آج بھی بحث میں حصہ نہیں لیا۔ اور بات چیت کا بائیکاٹ کرنے لگا۔ فریقین کے ترجمانوں کا بھی آج اجلاس ہوا جس میں صلح کے معاہدے کے چینی انگریزی اور کوریائی متن کی جانچ پڑتال کرنے پر غور و خوض کیا گیا۔ کمیونسٹوں نے آج ناؤڈ پیکیج پر یہ اعلان کیا کہ ۲۵ جون کو صلح کا معاہدہ تکمیل تک پہنچ جائے گا۔ متناہ میں اتوار معاہدہ کے کیمپ میں بھی اسی خیال کا اظہار کیا جا رہا ہے۔

حکومت متحدہ کا فیصلہ

کراچی ۱۷ جون۔ حکومت متحدہ نے تمام پڑے سڑک کارخانوں کی انڈسٹری کی تحقیقات کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔
 کمیونسٹوں کے تازہ حملے کے متعلق امریکی وزارت خارجہ کا خیال واضح ہے۔ ۱۷ جون۔ واشنگٹن میں امریکی وزارت خارجہ کا خیال ہے کہ کمیونسٹوں کے سوجد سے صلح کا محتمل ہونے میں ہرجا ہے۔ اور دونوں قوتوں کے درمیان ٹرائی کی ضرورتی مشکل ہو جائے گی۔
 مصری وزیر اسکاٹن نے منظور کیا گیا تاہم ۱۷ جون مقرر کے وزیر اعظم جبریل نجیب نے وزیر اسکاٹن سے منظور کا اسٹے منظور کر لیا ہے۔ وزیر اسکاٹن کی صورت حال پر قابو پانے میں کام رہے تھے۔

پاکستان اور لٹوا کی اقتصادی اوراد کا ایک نیا منصوبہ

انارہ ۱۷ جون۔ وزیر امور منصوبہ کے نام نے جو کیمیا کے منصوبہ ہے۔ پاکستان ہندوستان اور لٹوا کی اقتصادی اوراد کا ایک نیا منصوبہ بنا کر لیا ہے۔ کیمیا کو وزیر منصوبہ کے تحت پانچ ماہ تک کے لئے دو کروڑ روپیوں کا لاکھ ڈالر جو اور دو تہلے سے منصوبہ کا خرچہ ایسی کی پودا لیا جائے گا۔

اسلامی تاریخ کے امریکی کراچی میں

کراچی ۱۷ جون۔ اسلامی تاریخ کے امریکی مشرف کے ہنر کی کراچی ہوئے۔ وہ امریکی میں اسلام کے متعلق ایک مجلس مباحثہ منعقد کرنے کے سلسلہ میں پاکستان آئے ہیں۔

حکومت پاکستان نے مخفی دولت کی جانچ پڑتال کرنے کیلئے ڈیپارٹمنٹ قائم کیا

کراچی ۱۷ جون۔ حکومت پاکستان نے تریبل سروسز انسپشن اور انسپشن سروسز کو ڈیپارٹمنٹ اور سروسز انسپشن کے نام سے ڈیپارٹمنٹ قائم کیا ہے۔ یہ ڈیپارٹمنٹ اس کے لئے قائم کیا ہے۔ تاکہ مذکورہ عدالت بھی ہوئی دولت کی ان تفصیلات کو جانچ کرے جو اس کے سامنے پیش کی جاتی ہیں۔ اور یہ فیصلہ کر کے ہے۔ کہ یہ دولت جس حد تک ٹیکس کے قابل آمدنی کی حیثیت رکھتی ہے۔ عدالت کے فیصلے پر ٹیکس ڈیپارٹمنٹ کو مل کر لائی ہوگا۔ اور جب ان کے ٹیکس وصولیے جاسکتے ہیں کسی متعلقہ شخص کے خلاف اس سے قبل آمدنی مخفی رکھنے پر کوئی م

عبدالقادر پشاور پشاور نے کلیم پریس لائبریری میں طبع لاکر ڈیزائننگ ایجنسی میں لکھی گئی ہے

اللہ لا یحب الفساد

قرآن کریم کے مطالعہ سے ایک بات جو سرج کی شاعروں کی طرح واضح ہوتی ہے وہ یہ ہے کہ اللہ لا یحب الفساد یعنی یقیناً اللہ قائلے فساد کو پسند نہیں کرتا۔ اللہ تعالیٰ نے اس بات کو کوئی کنٹرول سے واضح فرمایا ہے کبھی فرماتا ہے الفتنة اشد من القتل۔ الفتنة اکبر من القتل یعنی فتنہ قتل سے زیادہ سخت ہے۔ فتنہ قتل سے بڑا ہے۔ اور کبھی فرماتا ہے۔ وانفقوا فتنة یعنی فتنہ سے جو کبھی فرماتا ہے قاتلوهم حتی لا تبقوا حتی لا تبقوا فتنة یعنی جب تک فتنہ (جو ان لوگوں نے اٹھا رکھا ہے) فرو نہ ہو جائے ان سے جنگ کے جاؤ پھر فرماتا ہے اولا تفعولوا تکون فتنة فی الارض یعنی اگر تم ایسا نہیں کرو گے جیسکہ تم نے کہا ہے تو اسے زمین پر فتنہ برپا ہو جائے گا پھر فرماتا ہے تنع فتنة فی الارض وفساد کبیر یعنی زمین پر فتنہ اور بڑا فساد برپا ہو جائے گا۔

پھر فرماتا ہے طهس الفساد فی البر والبحر یعنی جو زمین اور فساد ظاہر ہو گیا پھر فرماتا ہے ولا تبغ الفساد فی الارض۔ ان اللہ لا یحب المفسدین۔ یعنی تو زمین میں فساد نہ پناہ کیونکہ اللہ تعالیٰ مفسدین کو پسند نہیں کرتا پھر فرماتا ہے ولا تعسوا فی الارض مفسدین یعنی زمین میں مفسد بن کر نہ چلے پھر فرماتا ہے ولا تتبع سبیل المفسدین یعنی مفسدین کے راستے پر چلو پھر فرماتا ہے انظری کیف کان عاقبة المفسدین یعنی دیکھ مفسدین کا کیا بڑا انجام ہوا۔

پھر فرماتا ہے ان اللہ لا یصلح عمل المفسدین یعنی اللہ تعالیٰ مفسدین کے عمل کی اصلاح نہیں کرتا۔

الغرض قرآن کریم میں فتنہ و فساد کو اللہ جہاں اللہ تعالیٰ بیان کیا گیا ہے۔ جو حقیقت یہ ہے کہ اسلامی تعلیم کے مطابق فتنہ و فساد سے بڑا کوئی جرم ہے ہی نہیں۔ یہ اتنا بڑا اور ذی جرم ہے کہ دنیاوی حکومتوں نے بھی اسکے لئے بڑی سے بڑی سزا میں جو جزی کی ہیں کوئی دنیاوی حکومت ملک میں فتنہ و فساد کو برداشت نہیں کرتی۔۔۔۔۔ اور جو لوگ ملک میں فتنہ و فساد برپا کرے ہیں۔ ان کو سخت سے سخت سزا میں دی جاتی ہیں۔ اس سے ثابت ہوا کہ اللہ تعالیٰ نے جو فتنہ و فساد کو اتنا بڑا جرم قرار نہیں دیا۔ بلکہ عقل انسان کے نزدیک بھی یہ بہت بڑا جرم ہے۔

اور قرآن کریم سے ہم نے چند آیات نقل کی ہیں جن میں اللہ تعالیٰ نے فتنہ و فساد کی مذمت فرمائی ہے۔ اور اس کی بھی کن کے لئے جنگ جلیبی خطرناک چیز کو بھی جائز قرار دیا ہے۔ اگر ہم قرآن کریم کا مطالعہ کریں تو معلوم ہوگا کہ اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو اللہ تعالیٰ کے خلاف طوار اٹھانے کی اجازت ہی اس لئے دی تھی۔ کہ کفار فتنہ و فساد سے کسی طرح باز نہیں آتے تھے۔ اس حقیقت کو سورہ بقرہ میں ایسی طرح واضح کیا گیا ہے جہاں کفار سے جنگ کرنے کی اجازت دی گئی ہے۔ وہاں ساتھ ہی یہ بھی ارشاد فرمایا ہے۔

فات انتھوا فان اللہ غفورٌ رحیم۔ وقاتلوهم حتی لا تبقوا فتنة ویكون الدین لله فان تعسوا فلاحداوات الاعلی الظالمین یعنی اگر یہ فتنہ گرا جائے تو یقیناً اللہ تعالیٰ غفور و رحیم ہے (یعنی وہ نہیں صحت کر دے گا) اور ان سے لڑو جب تک کہ فتنہ جو انہوں نے اٹھایا فرو نہ ہو جائے۔ پہلے لوگ جو انہوں نے فساد برپا کیا وہ

ان آیات کریمہ سے ثابت ہوتا ہے کہ جنگ صرف فتنہ کو فرو کرنے کے لئے ہو سکتی ہے۔ اور اگر فتنہ اٹھانے والے فتنہ انگیزی سے باز آجائیں۔ تو جنگ بھی ختم کر دینی چاہئے۔ اس کے بعد جنگ جاری رکھنا زیادتی کے مترادف ہوگی۔ جو ظالموں کا کام ہے۔ جنگ کا اصل مقصد اسلام میں صرف فتنہ و فساد کو فرو کرنا ہے۔ اگر فتنہ و فساد فرو ہو جائے۔ تو دراصل صلح کے لئے ہاتھ بڑھانا چاہئے۔

ہم رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے کردار کا مطالعہ کرتے ہیں تو ہم کو بہت سی ایسی مثالیں ملیں گی کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فتنہ و فساد کو روکنے کے لئے صلح کا ہر ممکن ذریعہ اختیار فرمایا ہے۔ یہاں تک کہ بعض دفعہ دشمن بھی مفروض نہیں ہو جاتے تھے۔ بلکہ اپنے ہی شعبہ میں بڑھاتے تھے۔ چنانچہ صلح حدیبیہ کا واقعہ اس کی واضح ترین مثال ہے۔

خیال فرمائیے کہ الہی اشارہ کی بنا پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم قریباً پندرہ سو سالوں کے لئے کربہ کے لئے مکہ معظمہ میں داخل ہونا چاہتے ہیں بلکہ مکہ معظمہ آپ کا اور اہل کتبہ کا مکہ صحت وطن ملامت ہی نہیں جہاں سے انہیں جبراً نکالا گیا تھا۔ بلکہ اس میں کعبہ اللہ واقع ہے جس کا حج مسلمان پر فرض کیا گیا ہے۔ ایسے پبندہ میں اور پھر عمرہ ادا کرنے کے لئے داخل ہونے کے لئے خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ کرام جس قدر بھی مشتاق ہوں گے مگر ہوتا کیا ہے آپ کو مکہ معظمہ کے قریب حدیبیہ مقام پر رکن پڑے۔ جہاں کفار مکہ کا وفد صلح کے لئے آپ کی خدمت میں حاضر ہوا ہے۔ اور آپ ایسی شرائط پر صلح کرنے پر رضامند ہو جاتے ہیں۔ جو ظالم مسلمانوں اور اسلام کے نہایت خلاف ہیں۔ مثلاً یہ کہ آپ اس سال غیر عمرہ ادا کے واسطے چلے جائیں۔ حالانکہ آپ اپنی اشارہ پر مدینہ منورہ سے روانہ ہوئے تھے۔ اور اس لئے آپ کو اور آپ کے صحابہ کرام کو یقین تھا کہ عمرہ پھر کرے گا۔ یہی ایک شرط مسلمانوں کے لئے رحمت صدمہ کا باعث ہو سکتی تھی۔ بڑی ہی نہیں اس کے علاوہ بھی جو شرائط تھیں۔ دل توڑنے کے لئے کافی تھیں۔ چنانچہ دوسری شرط یہ تھی کہ اگر مکہ معظمہ سے کوئی شخص نکلے گا کہ مدینہ منورہ جائیگا۔ تو واپس کیا جائیگا۔ مگر جو مدینہ منورہ کا رہنے والا مکہ معظمہ آجائے وہ واپس نہیں کیا جائیگا

اس شرط کے تقاب میں مسلمانوں کے دلوں کو زیادہ صدمہ پہنچانے والی بات یہ ہوئی کہ میں جب یہ شرائط طے ہو رہی تھیں۔ کفار کے وفد کے سردار کے فرزند حضرت ابوجندلؓ جو مسلمان ہو چکے تھے۔ اور جن کو اس کے والد اور دو معتقدوں نے جکڑ بند کر رکھا تھا۔ کسی طرح گرتے پڑتے وہاں پہنچ گئے۔ اور آپ نے مسلمانوں سے اپنی آزادی کے لئے نہایت دردناک الفاظ میں اپیل کی۔ اس فریاد پر مسلمانوں کے دل ٹوڑ پڑے (بھٹنے لگے) لازمی تھے۔ مگر کوئی صحابہ کہہ نہیں سکتا تھا۔ یہ صلح کی سدرجہ بالا شرط کے خلاف تھا۔ کہ آپ کو روک لیا جاتا۔ چنانچہ وفد کے سردار نے صاف کہہ دیا۔ کہ اگر انہیں روک لیا گیا۔ تو صلح نہیں ہوگی۔ چنانچہ آنحضرت کے ارشاد کے مطابق آپ کو واپس مانا پڑا۔

باقی شرائط کو فائدہ دیکھیے۔ اپنی و شرائط کو دیکھتے حضرت عمرؓ جیسا جید انسان بھی برداشت نہ کر سکا۔ مگر اللہ تعالیٰ کے رسولؐ فہامہ امی (دلنی) نے یہ سب تو بتائیاں برداشت کیں۔ اور صلح کو جنگ پر ہمدانی الاضہ پر ترجیح دی۔ دشمن فتنہ و فساد پر آمادہ تھا۔ اگرچہ وہ خوفزدہ تھا مگر فتنہ و فساد سے باز رہنے والا بھی نہیں تھا۔ اگر جنگ ہوتی تو ہمیں یقین ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے مسلمانوں کی ہمت بڑھتی۔ مگر نہیں رحمة اللعالمین نے فتنہ و فساد کو روکنے کے لئے بظاہر تو بہن آمیز شرائط (دیکھی دیکھی میں ہے)

نفع مند کام

جو دولت نفع مند کام پر روپیہ لگانا چاہتے ہیں۔ وہ

میں سے ساتھ خط و کتابت کریں۔ فرزند علی علیہ عنہ نافر بیت المال

ہم حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کو تمام نبیوں کا سر اور خاتم النبیین تسلیم کرتے ہیں

جماعت احمدیہ ہر شخص کو امت محمدیہ جزو قرار دیتی ہے جو کلمہ طیبہ پڑھتا اور کعبہ حیرانہ کے نماز پڑھتا ہے

جماعت احمدیہ کے تمام افراد پر لازم ہے کہ وہ فتنہ و اشتعال کی منجورہ فضا کو ٹھنڈا کرنی کی کوشش کریں اور حکومت ہدایا کی پوسی یا بنی کریں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایّدہ اللہ تعالیٰ امام جماعت احمدیہ کا بیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایّدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز امام جماعت احمدیہ نے عجمت کی مجلس مشاورت کی درخواست پر ۱۶ مئی کو ریو کا میں منعقد ہونے والی تھی ایک بیان جاری کیا ہے جس کا مکمل متن درج ذیل ہے۔ کل کے شمارہ میں مختصر طور پر درج کیا گیا ہے اس کی خبر دی جا چکی ہے۔ (ادارہ)

سے درخواست کرتے ہیں کہ وہ

(۱) جماعتی جلسوں کو اجنبی مساجد یا اپنے محل یا کراہیہ پر منع ہونے والے یا اپنے پبلیسٹیٹ احاطوں یا کراہیہ پر منع ہونے والے احاطوں تک محدود رکھیں تاکہ کسی قسم کے اشتعال کا موقع پیدا نہ ہو۔

(۲) جہاں سبک جلسوں کی ضرورت پھر آئے اور اگر حکام کی طرف سے اجازت کی ضرورت ہو اور اجازت مل جائے تو ایسے جلسوں میں متنازعہ عقائد کو درج بحث نہ لایا جائے اور کسی ایسے طریق کو رد نہ کیا جائے جس کے نتیجے میں فتنہ اور اشتعال پیدا ہونے کا اندیشہ ہو۔ بلکہ تمام مواقع پر تقویٰ و تحریروں میں انتہائی نرمی اور شفقت اختیار کی جائے۔ اور اسٹی افلاق۔ شرافت۔ مروت۔ رواداری اور محبت کے طریق کو مد نظر رکھتے ہوئے خیالات کا اظہار کیا جائے۔

(۳) اس موقع میں پاکستان کے اندر ریاضت اور تظاہر کے طریق کو بالکل بند کر دیا جائے۔ جماعت ہائے احمدیہ اور افراد جماعت اہل علم کی پوری اہمیت رکھیں کہ مسلمانوں کے دل و ذہن کے ساتھ متنازعہ عقائد پر مباحثہ اور مناظرہ نہ کیا جائے۔ اور مذہبی عقیدہ کی غرض سے جماعت کی طرف سے کوئی اقدام نہ کیا جائے۔ اس کے یہ معنی ہرگز نہیں کہ جماعت کی طرف سے اخبارات رسائل اور کتب میں احادیث عقائد کی تشریح اور توضیح پر کوئی روک ہوگی۔ یا اعتراضات کا مناسبت جواب نہ دیا جائے۔ لیکن کوئی غرض ان کی خریداری یا مطالعہ پر مجبور نہیں۔ اور یہ یہ مراد ہے کہ شخصی گفتگو میں سوال کے جواب (باقی دیکھیں صفحہ ۸)

سے طالع میں اشتعال پیدا نہ ہو

جماعت احمدیہ یا کسی جماعت نہیں ہے

ہم سیاسی جماعت نہیں اور میں صرف جماعتِ یسارت سے بچے رہنا پسند کرتے ہیں۔ ہم مذاق سے دعا کرتے ہیں کہ من حیثہ شہادہ ہمیں ان امور سے بچائے رکھے تاکہ اس دور میں جب کہ عام طور پر دنیا دین کو چھوڑ رہی ہے۔ ہمیں اسلام کی خدمت کی توفیق ملتی رہے۔ اور غیر مسلم اقوام کو اسلام کی طرف لائے گا کام ہم سے سر انجام پاتا رہے

مکومت اور ملک کو مضبوط کرنا ہمارا اصول ہے

جماعت احمدیہ کا اصول ہے کہ حکومت اور ملک کو مضبوط کیا جائے اور مسلمانوں کے حقوق میں مروت اور یکجہتی پیدا کی جائے۔

خزاداد مقاصد متعلقہ دستور اساسی پاکستان یا تفصیلات دستور اساسی پاکستان میں جو اساسی اصول منظور ہو چکے ہیں یا ہوں ان کو نظر انداز کرنے بغیر ہم سمجھتے ہیں۔ کہ ان دونوں ملک میں جس قسم کی تشریح و تفسیر پیدا کر دی گئی ہے۔ اسے دیکھتے ہوئے جماعت احمدیہ کے لئے بھی ضروری ہے کہ وہ کوئی ایسا قدم اٹھائے جو طبیعتوں میں سکون پیدا کرے اور اشتعال ٹھنڈا کرنے میں مدد ہو۔

تحریر و تقریر میں انتہائی نرمی اختیار کی جائے

ہم جماعت ہائے احمدیہ اور افراد جماعت

حج ادا کرتے ہیں۔ اور اسی قبلہ کو تمام مسلمانوں کا مرکز و ماخذ سمجھتے ہیں۔ جو قرآن مجید نسبت رسول و احادیث نبوی اور اقوال صحابہ سے ثابت ہے۔

ہم خود ہی امت محمدیہ میں شامل ہیں اور سلسلہ احمدیہ کے بانی بھی اسی امت میں شامل تھے۔ وہ بھی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا کلمہ پڑھتے تھے۔ اور ہم احمدی بھی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے سوا کسی کا کلمہ نہیں پڑھتے۔ جو شخص ایسا نہ کرے وہ ہمارے عقیدے میں قرآنی تعلیم کے خلاف عمل کرنے والا اور اسلام سے انحراف کرنے والا ہے۔

ہم ہر کلمہ گو کو امت محمدیہ کا جزو سمجھتے ہیں

ہم ہر شخص کو امت محمدیہ کا فرد اور جزو قرار دیتے ہیں جو کلمہ طیبہ پڑھتا ہے۔ اور کعبہ حیرانہ کی طرف رخ کر کے نماز پڑھتا ہے۔

ہم تمام نئی نوع انسان کی ہمدردی اور خدمت کو اور خصوصاً تمام مسلمانوں کی ہمدردی اور خدمت کو خواہ وہ مسلمان میں رہتے ہوں یا کسی فرقے سے تعلق رکھتے ہوں اپنا فرض سمجھتے ہیں۔ ہم اس پر ہمیشہ عمل کرتے آئے ہیں۔ اور ہمیشہ عمل کرتے رہیں گے۔ ہماری ہمت یہیں کوشش رہی ہے۔ کہ سب انسانوں سے عموماً اور تمام مسلمانوں سے خصوصاً جو کلمہ اور روادارانہ تعلقات رکھیں۔ اور انشاء اللہ ہمیں ایسا ہی کام کر کے کی کوشش کرتے رہیں گے۔ اور ہر قسم کے فتنے سے بچیں گے۔ اور کوشش کریں گے کہ ہماری کوششوں کی وجہ

ہمارے عقائد

ہم اس دنیا کا مادہ تار مطلق لافانی اور لافانی اللہ تعالیٰ کو سمجھتے ہیں۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ صرف اسلام اللہ تعالیٰ کا سچا دین ہے۔ اور قرآن کریم اللہ تعالیٰ کی نازل کی ہوئی کتاب ہے۔ اور اس میں فرشتوں آسمانی صحیفوں۔ بعثت انبیاء بعثت بیلویت اور تقدیر خیر و شر کا جس طرح ذکر آیا ہے وہ سب حق اور درست ہے۔ اور ہم اس پر کامل ایمان رکھتے ہیں۔

ہم محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو تمام نبیوں کا سر اور خاتم النبیین تسلیم کرتے ہیں اور یقین رکھتے ہیں کہ آپ پر نازل شدہ شریعت ہی نوع انسان کے لئے آخری شریعت ہے۔ جسے کوئی انسان بدل نہیں سکتا۔ بلکہ خود خداوند کریم نے ہی اسے تبدیل نہ کرنے کا وعدہ فرمایا ہے شریعت محمدی کا کوئی حکم قیمت تک منسوخ نہیں ہوگا۔ اور اس کا ہر حکم جملہ شرائط کے ساتھ اور جملہ شرائط کے مطابق قیامت تک قابل عمل رہے گا۔

قرآن مجید کے بعد ہم رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سنت متواترہ اور احادیث صحیحہ کی پابندی اپنے اور لازمی اور ضروری سمجھتے ہیں اور اس سے ذرا بھی انحراف کو گنہ سمجھتے ہیں ہم کوئی عبادت اللہ کے سوا کسی اور کو نہیں سمجھتے اور اس کے مطابق ایک جلی امومہ سمجھتے ہیں۔ جو شخص ان کے طریق سے محروم ہوتا ہے۔ وہ خدا تعالیٰ کے راستہ سے محروم ہوتا ہے۔

ہم ذہنی نماز پڑھتے ہیں اور وہی روز رکھتے ہیں۔ وہی ذکر و ادا کرتے ہیں۔ وہی

۲۹ شعبان سے ۲۹ رمضان تک

شہر رمضان الذی انزل فیہ القرآن کا مطلب

(از حکیم مولوی ابو الطاهر صاحب فاضل)

رسالہ ۲۹ شعبان کی شام کو ہی کراچی بیلوے سٹیشن پر تھا۔ اسی جگہ ہی رمضان المبارک کا چاند دکھیا۔ اور دعا کی۔ گویا اب رمضان کا آغاز ہو گیا۔ اور رمضان کی برکات کے دروازے کھل گئے۔ میں پاکستان میل میں سوار اسلام کی اسی فیصلت پر غور کر رہا تھا۔ جو روزوں کے ساتھ ملتی رہتی ہے۔ اول تو یہ روزے چاند سے وابستہ نہ تھے۔ تاکہ سال بھر کے سارے مہینوں میں چکر لگتا رہی۔ اور جسم کی طرح روح بھی گرمی و سردی کے اثرات سے مستفید ہوتی رہے۔

دوم۔ بھدہ کا وقت اور شرائط ایسے رکھے ہیں۔ جن سے یہ عبادت الہی روح کو صحت کرنے کے لئے ایک بہترین ذریعہ بن گئی ہے۔ وہ نہ محض غناش کی صورت ہے۔ اور نہ ہی انسان کے لئے لایطاق ہے۔ بلکہ اصلاح نفس کا بہترین سہارا بن گیا ہے۔ سوم۔ اسلامی شرفیت نے روزے کے ساتھ ایسے لوازم مقرر کئے ہیں۔ جن سے روزہ کا مقصد تمام دکھان حاصل ہوتا ہے۔ اسی سے ایک طرف فرد کو جھکتی اور نفس کشی کی مشق ہوتی ہے اسے نفسانی خواہشات سے بچنے کا موقع ملتا ہے۔ دوسری طرف اسے بوسے رہنے والے آدمی زاد معانیوں کی تکلیف کا احساس ہوتا ہے۔ اور قوم میں باہمی محبت اور ہمدردی کی لہر پیدا ہوتی ہے۔

چہارم۔ اسلام نے صراحتاً ان افراد کو رمضان میں روزہ رکھنے سے مستثنیٰ کر دیا۔ جن کے لئے روزہ رکھنا شاق اور دہیر تھا۔ غرض میں اسلام کے احکام روزہ پر جون غور کرتا۔ مجھے معلوم ہوتا کہ اسلام ایسے روزہ کے احکام میں ہی تمام ادیان سے افضل رہتا ہے۔ اور اس کے بعد اور اسلامی خطرت کے مطابق ہیں۔ جن کی پابندی سے انسان روحانی اور تمدنی طور پر مفید اور نفع مند وجود بن سکتا ہے۔

لئاس و بینات من المہدی والفرقان۔ کہ رمضان وہ بابرکت مہینہ ہے۔ جس میں قرآن مجید ایسی ہدایت و لائے اور فرقان پر مشتمل کتاب نازل ہوئی۔ گویا رمضان المبارک کا سب سے بڑا تحفہ قرآن مجید ہے۔

رمضان میں قرآن کے نازل کئے جانے کا کیا مطلب ہے؟ مفسرین نے اس کی مختلف تفسیریں کی ہیں۔ بعض کہتے ہیں کہ اس سے مراد یہ ہے۔ کہ رمضان میں نزول قرآن کریم کی ابتداء ہوئی۔ بعض کا خیال ہے کہ پہلے رمضان ہی سارا قرآن کریم آسمان دنیا پر نازل ہو گیا تھا۔ پھر وہاں سے حسب حالات مختلف اوقات میں تھوڑا تھوڑا نازل ہوتا رہا۔ بعض مفسرین اس آیت کی تفسیر یوں کرتے ہیں۔ کہ رمضان کی برکات کا تذکرہ قرآن مجید ہی کیا گیا ہے۔ گویا یہ اتنا ہم مہینہ ہے۔ کہ اس کے فضائل کے بارے میں قرآن مجید نازل ہوا ہے۔ ان تعالیم کے علاوہ ایک لطیف تفسیر اس آیت کی یہ ہو ہے۔ کہ رمضان کے نتیجے میں قرآن کریم نازل ہوا ہے۔ یعنی سید ولد آدم حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی اس بزرگی اور تیش کا نتیجہ قرآن مجید ہے۔ جو آپ کے سینے میں ہی نوع انسان کی ہدایت کے لئے جوڑن تھی۔ ساری دنیا تاریکی میں مہرگہ شریک اور فسق و فجور کا دودھہ تھا۔ ہمارا آقا محمد عربی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی روح انسانوں کی اس حالت کو دیکھ کر کھل گئی اور آپ نے غار حرا میں جا کر وہ آہ و فغان کی اور رمضان میں ایسے مجاہدات کئے۔ کہ رحمت الہی جوش میں اٹھی۔ اور اس پاک کتاب کا نزول ہوا۔

الترغی قرآن مجید اور رمضان المبارک لازم ملزوم ہیں۔ دونوں قوام ہیں۔ اور ان کی برکات مل کر ذریعہ عملی طور کی مسداق بن جاتی ہیں۔ امت شہر رمضان الذی انزل فیہ القرآن ان کے تصور سے میری روح نے محسوس کیا۔ آج رمضان المبارک کی برکات کے پائے کا ذریعہ قرآن مجید ہے۔ لہذا اور اترتا ہوا ہے۔ سچے طور پر رمضان

حقوق ادا کرنے والے یقیناً قرآنی مہارت سے بہرہ ور ہوتے ہیں۔ اور قرآن مجید کے سچے عاشق رمضان کی برکات کو کسی صورت میں نظر انداز کرنے کے لئے تیار نہیں ہوتے۔ میں نے تصور کیا۔ کہ تحریک احمدیت روز اول سے ہی قرآن مجید کے کتنی دلچسپی رکھتی ہے۔ اس تحریک کے ماننے والے کس طرح پروا دار قرآن مجید پر نثار ہوتے ہیں۔ حضرت باقی سلمہ علیہ السلام نے کس محبت و عصبے انداز میں فرمایا تھا۔ کہ

جب ان دنوں قرآن نور جان مہر مسلمان ہے قرم ہے چاند اور ان کا مارا چاند قرآن ہے کہ احمدیوں کے بچے بچے کے رگ روپے میں سرائت کر گئی۔ قریشی نصف صدی تک سرزمین قادیان میں رمضان کی آمد باغ قرآنی پر موسم بہار کی آمد کی حیثیت رکھتی تھی۔ آج مشرق کے انقلاب کے بعد سبھی اسی آواز میں۔ لیکن تاہم چند موصوفی عاشق ناموس رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اپنا سب کچھ قربان کر کے مشرقی پنجاب میں خدا کے لئے کے نام کو بلند کر رہے ہیں۔ اور رمضان کے ۱۱۱۱ کے نمودار ہونے پر ان کے دیرینہ زخم پھر سرے پوچھانے ہیں۔ آخر وہ اپنی مختصر سی جمعیت کے ساتھ پھر مسجد اقصیٰ میں سارے قرآن مجید کا درس دیتے ہیں۔ ماڈرن کو تادیب کی تینوں موجودہ آزاد صحابی قرآن مجید کی تلاوت کرتے ہیں۔ اور ذریعہ میں قرآن مجید رقم کیا جاتا ہے۔ یہ سب کچھ ہوتا ہے مگر ایک کنگ دماغ کے باشندوں کے دلی ہر وقت چھٹی رہتی ہے۔ اور ادھر ہم لوگ ہی قرآن مجید کی اس بہار کو یاد کرنے خون کے اسورہ دیتے ہیں۔ ادھر کچھ نیک دل انسانوں نے ایسے اولوالعزم امام ایدہ اللہ بفرہ العزیز کی قیادت میں ایک سنگت تیار اور پھر ملی بیخ زمینی میں انسان قرآن کی بہار میں کرنے کے لئے ڈیرے ڈالے ہیں۔ ربوہ انجی تک ایک چھوٹی سی مشق آبادی ہے۔ دنیا کے آرام اور سہولتیں یہاں حاصل نہیں۔ تاہم اس کے چند ہزار باشندے قرآن نور کو اپنے سینوں میں لئے بیٹھے ہیں۔ اور اس دن کے لئے چشم براہ ہیں۔ جب پھر اس پاک کتاب کے شان بیان شان اس کی اشاعت کے سامنے ہوں گے۔ اس ہم میں ان سے ہر ایک حصہ لینے کے لئے تیار ہے۔ میری گاڑی لیٹا ہوا جانے کے باعث دو رمضان کو اس وقت ربوہ میں پہنچی۔ جبکہ مؤذنوں کی اذانیں لگتی

کی آمد ہی بلند کر رہی تھیں۔ یوں غور سے دیکھا کہ دنیا جہاں سے نرے مقام پر آ گیا ہوں۔ ایک کھیت پر درو آبادی میں داخل ہوا ہوں۔ مساجد نمازیوں سے آباد ہیں۔ اور گھروں سے تلاوت قرآن مجید کی آوازیں اٹھ رہی ہیں۔ دفتر اور مدرسوں کا سارا کام ہی اشاعت قرآن کریم کے نصب العین کے گرد چکر لگاتا ہے۔ گری اتنی شدید ہے۔ کہ باہر کھانا سخت مشکل ہے۔ مگر قرآن مجید کے یہ عاشق اس چیلو لاتی تحویب میں مسجد مبارک میں قرآن مجید کا درس سننے کے لئے جمع ہو جاتے ہیں۔ جہاں پر رمضان کے ایام میں سارے قرآن کریم کا درس ہوتا ہے۔ گویا احمدی جماعت آج ہی ہر سال قرآن مجید کی سالگرہ مناتی ہے۔ اور سارے قرآن مجید کو رمضان المبارک میں جماعتی حیثیت سے بطور درس دہرائی ہے۔ افراد و جماعت تمام دیکھا قرآن کی تلاوت میں لذت محسوس کرتے ہیں۔ ذہنی آخری عشرہ میں مختلف مساجد میں کچھ بڑے اور جوان اجتماعات ہوتے ہیں۔ یہ عاکف لوگ ہر گھڑی خدا کے آستانہ پر ناہید فرسا ہوتے ہیں۔ اور ان کے دل خدا سے وہی حمد کے گیت گاتے ہیں۔ قرآن مجید کی تلاوت ان کا راستہ دن کا دل پسند مشغلہ ہے۔ کسی قدر لہجہ یہ نظر ہے۔ کہ امریکہ کا ایک نوسیدھی اس شدید گرمی میں مسجد مبارک ربوہ میں اجتماعات ہے۔ آج سے پہلے ربوہ کی تمام مسجدوں میں حفاظ قرآن کریم ختم کر چکے ہیں۔ اور آج مسجد مبارک میں درس القرآن کریم ختم ہو رہا ہے۔ اس موقع پر تمام پیر و جوان مرد اور عورتیں مسجد کے وسیع احاطہ میں جمع ہو کر درس القرآن کے خاتمہ کی دعائیں بھی شریک ہوتے ہیں۔ اور بہا بیت رقت سے مارگارہ اور بڑی میں دست بردار ہوتے ہیں کہ اسے قرآن کریم کے نازل کرنے والے رب! تو پھر اس کتاب کی شان و شوکت کو قائم کر۔ اس کے انوار اور کائنات سے نسل آدم کو نواز۔ اس کی بہار عظمت دکھا کر ہمیں تھنڈک پہنچا۔ یہ دعائیں غریب اور کمزور انسانوں کی ہیں۔ دنیا کے ٹھکانے ہوتے لوگوں کی ہیں۔ مگر خدا کے پیار سے بندوں کی ہیں۔ یہ پہلے ہی رنگ لاجبھی ہیں۔ اور اب پھر لاجبھی گئی۔ ہر رمضان میں یاد دلانا ہے۔ کہ قرآن مجید کی اشاعت کی ذمہ داری ہمارے کندھوں پر ہے۔ اس کو دنیا کا نوازنا کرنا بنانا ہمارا فرض ہے۔ (باقی دیکھو حصے میں)

بھارتی حکومت کی تیار کردہ ۵۵ ہزار عوامی فہرست حکومت پاکستان کو ملے گی

کراچی ۱۶ جون - معلوم ہوا ہے کہ حکومت بھارت نے بین الملکی تنازعات کی فہرست حکومت پاکستان کو بھیجی تھی وہ کراچی میں موصول ہوئی ہے۔ اس فہرست میں ۳۵ ہزار سے زائد عوامی فہرستیں شامل ہیں۔ وزیر خارجہ نے یہ تنازعات مختلف وزارتوں کے پاس بھیج دیئے ہیں۔ اور ان پر ان وزارتوں کو اپنے اپنے دائرہ ذمہ داری میں ایک معقول مکان پر ۱۲ ہزار کے قریب لاکھ آجاتی ہے۔ فنڈ کی رقم بارہ ہزار فی مقرر کی گئی ہے اسٹیشن میں نے اس فنڈ میں پہلے عطیہ کے طور پر ایک ہزار روپیہ دیا ہے۔

تین ہزاروں کی کافرٹس میں تاخیر دہشت گردوں کی فہرستیں ۱۶ جون - امریکی وزیر خارجہ نے امریکی فوجوں کو امریکی فہرستوں سے بہاؤ ایک بیان میں بتایا ہے۔ کہ تین ہزاروں کی مجوزہ کافرٹس میں فرانسیسی کابینہ کے جوان کی وجہ سے تاخیر ہونے کا امکان ہے۔ امریکی فوجوں نے مزید بتایا کہ یہ بات قطعی اور یقینی طور پر بتائی نہیں جاسکتی کہ کوریا میں تعلق سے ہوائے گی۔

بھارتی باشندوں کا ایران سے اخراج ۱۶ جون ایک اطلاع منظر سے کہ ایک بھارتی باشندہ نے شیخ صالح کو ایران سے نکل جانے کا حکم دیا گیا ہے اسکی وجہ یہ بتائی گئی ہے کہ یہ شخص جو ابدان میں ایک گوشت کی دوکان کا مالک ہے۔ بائیانہ سرگرمیوں میں حصہ لے رہا تھا۔ اور اس نے مزدوروں میں پھوٹ ڈالنے کی کوشش کی تھی۔

پاکستان انٹرنیشنل ایئر لائنز کیلئے پائلٹ کراچی ۱۶ جون - پاکستان انٹرنیشنل ایئر لائنز کی سرگرمیوں آئندہ سال شروع ہو رہی ہیں۔ اس کے لئے ہوائیازوں کو تربیت دینے کے ایک منصوبہ پر منظوری عمل شروع ہو چکا ہے۔ ایک بورڈ نے حالیہ باپچہ امیدواروں کو منتخب کیا تھا۔ اس کے علاوہ کچھ اور لوگوں کو بھی ہوائیاز اور انجینئرنگ کی تربیت کے لئے منتخب کیا جائے گا۔

دریائے سندھ کے علاقہ میں شدید زلزلہ استنبول ۱۶ جون کل رات دریائے سندھ کے علاقہ میں شدید زلزلہ کے جھکے محسوس کیے گئے۔ لیکن تبدیلی الملاحظات سے پایا جاتا ہے کہ کوئی تلافی جان یا شدید نقصان مال نہیں ہوا۔ اس علاقہ میں ۱۸ مارچ کے شدید زلزلہ کے بعد سے ۲۵۰ افراد ہلاک اور زخمی ہوئے۔ عمارتیں شکستہ ہو گئیں۔ کراچی میں ۱۸ مارچ کے شدید زلزلہ کے بعد سے ۲۵۰ افراد ہلاک اور زخمی ہوئے۔ عمارتیں شکستہ ہو گئیں۔

کراچی میں انفلوئنزا کی بیماری نے سخت وبا کی صورت اختیار کر لی

کراچی ۱۶ جون - کراچی میں انفلوئنزا کی بیماری نے سخت وبا کی صورت اختیار کر لی ہے۔ ڈاکٹروں کا خیال ہے کہ رمضان المبارک کے آخری دنوں سے انفلوئنزا پھیلنا شروع ہوا ہے۔ گذشتہ دو دنوں سے عید ستر عیادت پر مبنی انفلوئنزا اکثر بچوں کے درمیان شروع ہو کر پھیل رہا ہے۔ کراچی میں وبا کی صورت اختیار کر گئی۔ اور عام سرینوں کا ٹیپر پھر ۱۰۰ ایک پیسج کی ادویات کی انتہائی کمی کے باعث انفلوئنزا کا بچہ ہوتا ہے۔

جنوبی کوریا کی خواتین کا عارضی صلح کی شرطوں پر احتجاج

سیول ۱۶ جون - جنوبی کوریا کی خواتین نے آج صبح ایک جلسہ عام منعقد کیا۔ اور ان کے مطالبوں کے سیکرٹری جنرل کو ایک خاص پیغام بھیجا ہے جس میں مطالبات پر لیڈر اور چیف سیکرٹری کی فوجوں اور مائندوں کے کوریا میں داخلہ پر شدید احتجاج کیا گیا ہے۔ اس پیغام میں کہا گیا ہے کہ جنوبی کوریا کے لوگ کسی غیر ملکی مائندے کو کوریا میں داخل نہیں ہونے دیں گے۔ اس پیغام میں کہا گیا ہے کہ اگر بھارتی فوجیں کوریا میں جگتی تھیں تو ان کی گولائی کے لئے داخل ہوئیں۔ ٹوکریا کے باشندے کوریا کو گولی سے ڈا دیں گے۔

پاکستان اور مصر کے درمیان ثقافتی معاہدہ

کراچی ۱۶ جون - موسم ہوا ہے کہ مغرب پاکستان اور مصر کے درمیان ایک ثقافتی معاہدہ پر دستخط ہو جائیں گے۔ حکومت پاکستان مجوزہ معاہدہ کے دستاویز پر غور کر رہی ہے۔ اس پر مصری سفیر کے قاهرہ سے واپس آنے کے بعد دستخط ہو جائیں گے۔

جاپانی کوہ پیماؤں کی مہم ناکام ہو گئی

ٹوکیو ۱۶ جون - جاپانی کوہ پیماؤں کی جو جماعت ہالیوڈ کی ایک اور دستاویزی فلم کو سر کرنے کی کوشش کر رہی تھی۔ اس مہم ناکام ہو گئی ہے۔ اور اس جماعت کے تمام ممبر تھریڈ عافیت میں مبتلا ہو گئے۔ کہ یہ جماعت چوٹی سے تقریباً سات سو فٹ تک پہنچ کر واپس آ رہی ہے۔

کومیل میں آتشزدگی - ایک لاکھ کا نقصان

ڈھاکہ ۱۶ جون - کوسلا شہر میں گذشتہ سہفتہ ایک فوٹو گرافنگ لگ گئی۔ جس میں ایک چھاپہ خانہ جل کر تباہ ہو گیا۔ نقصان کا اندازہ ایک لاکھ روپے لگایا گیا ہے۔ بتایا گیا ہے کہ اس آتشزدگی سے بیس دکانوں اور مکانوں کو بھی شدید نقصان پہنچا ہے۔

کوریائی جنگ پر امریکہ نے ۴ ارب ڈالر خرچ کر دیئے

واشنگٹن ۱۶ جون - سرکاری اعداد و شمار سے ظاہر ہوا ہے کہ امریکہ نے کوریائی جنگ پر ۴ ارب ڈالر خرچ کر دیئے۔

کشمیر کو "آزاد ملک" بنانے پر غور ہو گیا

لندن ۱۶ جون - وزیر اعظم پاکستان سٹرٹھیل نے بھارتی سیاسی حلقوں کو ان دنوں کی تردید کی ہے۔ کہ انہوں نے پندرہ گز تھریڈ کے اپنے حالیہ فیصلے سے بات چیت میں کشمیر کو "آزاد ملک" بنانے کے سوال پر غور کیا تھا۔ سٹرٹھیل نے بہر حال یہ بتانے سے انکار کر دیا۔ اس وقت کشمیر کی قومیت تھی۔

تربیاق اٹھارہ ہل صالح ہو چکا ہے۔ فوج ہوتی ہوئی شیشی ۲ روپے مکمل کورس ۱۵ روپے۔ دو خانہ نور الدین جو اصل بلڈنگ لاہور

(حقیقہ لیڈر صفحہ ۲)

پر صلح کرنا جسکو اللہ قائلانے فتح میں فرمایا۔

اس صلح کے جو عظیم الشان نتائج تھے اسلام کی صورت میں پیدا ہوئے۔ ان کا یہاں تذکرہ مطلوب نہیں۔ ہم تو صرف یہ دکھانا چاہتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فتنہ و فساد کے لئے کس حد تک جانے کے لئے تیار رہتے تھے اور کیوں بے شک پر ہوئے وہ آیات کریمہ نازل ہوئیں جن میں اللہ قائلانے فتنہ و فساد کو تمام انسانی جرائم سے بڑھ کر بیان فرمایا ہے۔ آپ کا ہن حق قرآن کو کہہ رہے تھے اس لئے آپ ہی اپنے کردار کے کلام اللہ کی عطا تشریح پیش کر سکتے تھے صلح حدیبیہ ان آیات کی زندہ تشریح ہے۔ جو شروع میں ہم نے نقل کی ہیں۔ اور آج بھی صلح حدیبیہ کا تاریخ دنیا کے صفحوں پر بچا رہا ہے۔

واللہ لا یحب المقسار

ہر قیمت پر فتنہ و فساد کو روک دو۔ یہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ارادہ حسنہ ہے۔ ظاہر میں آنکھوں نے صحیح دیکھا یا غلط ہمیں اس سے نبرد کار نہیں۔ مگر حقیقت یہ ہے کہ صلح حدیبیہ "امن عالم کا چارہ" ہے وہ اسلام کی روح ہے۔

اسی صلح کے دوران میں وہ واقعہ بھی پیش آیا۔ کہ جب معاہدہ میں کفار کے سرور نے رسول اللہ کے الفاظ لکھے جانے پر اعتراض کی تو اس رحمتہ للعالمین ذات نے اپنے ہاتھ سے انہیں بھی مٹادیا۔ تاکہ

ان انصو فادھا غفور رحیم

کی شان مٹائیں۔ ہمارے اپنے فتنے کا وہاں شائبہ بھی نہیں تھا۔

آپ تو رسول اللہ تھے ہی اور حق پر تھے۔ جیسا کہ آپ نے حضرت علیؓ سے فرمایا معاہدہ میں ان الفاظ کے نہ آنے سے آپ کے علو مرتبہ میں کیا فرق آسکتا تھا۔ آپ کلمہ کو اور انسانوں کی طرح محض جذبات کے ہاتھ میں ٹکھو تاکہ نہیں تھے۔ آپ تو انسانیت کی نجات کے لئے آخری پیغام لیکر آئے تھے۔ جیسا بلند انداز میں پیغام تھا ویسا ہی اللہ تعالیٰ نے ان کو بلند ہو صلح حدیبیہ کیا تھا۔ اگر یہ الفاظ معاہدہ میں نہ ہوتے اسے ایک عظیم فتنہ اور فساد فی الارض رکھتا تو آپ کیوں نہ تھے؟

کیا آپ رحمتہ للعالمین نہیں تھے؟ جن لوگوں نے معاہدہ میں رسول اللہ کے الفاظ پر اعتراض کیا تھا۔ آج ان کا نام و نشان بھی دنیا میں موجود نہیں۔ وہ اس طرح مٹ گئے ہیں کہ گو یا کہیں تھے بھی نہیں۔ مگر محمد صلی اللہ علیہ وسلم آج بھی دیکھتے ہی رسول اللہ میں جیسا کہ پہلے تھے۔ خود گناہ گسے و فساد کے سردار کا بیٹا حضرت ابو جندل اپنے صلب باپ کی آنکھوں کے سامنے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی ولایت میں داخل ہو گیا تھا۔ اگرچہ صلح حدیبیہ میں رسول اللہ کے الفاظ نہ آئے مگر حضرت ابو جندل کے دل پر یہ الفاظ نقش ہو گئے۔ ایسے نقش ہوئے کہ انکی سانس سانس میں لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کے الفاظ سمجھ گئے۔ اسی عاجزی بائیں اللہ تعالیٰ کے بندوں کے منتوں کی تکمیل میں حاصل نہیں ہو سکتی۔

مکھی و صفد کی ایک لاکھ ایکڑ اراضی کو قابل کاشت بنا کیلئے پاکستان اور امریکہ کے درمیان ایک معاہدہ پر دستخط ہو گئے

کراچی ۱۲ جون۔ حکومت پاکستان اور امریکہ کے درمیان ایک معاہدہ پر دستخط ہو گئے۔ معاہدہ کے تحت حکومت امریکہ امریکا کے اراضی کو قابل کاشت کرنے کے لئے ایک کمپنی جو امریکا سے منبجے لاکھ ڈالر کی رقم مہیا کرے گا اور حکومت پاکستان اس عرصہ کیلئے ایک لاکھ روپے فراہم کرے گی۔ معاہدہ کا مقصد مکھی و صفد علاقہ کے علاقہ کا سرحد سے کر کے اور آب پاشی کا انتظام کر کے تقریباً ایک لاکھ ایکڑ اراضی کو دوبارہ قابل کاشت بنانا ہے۔ اس معاہدہ کے تحت موجودہ مشکلات کو سما کر کے موجودہ

پرجا سوشلسٹ پارٹی کے چھ سرکردہ لیڈروں نے پارٹی کی مجلس منتظمہ سے استعفیٰ دیدیا

نئی دہلی ۱۲ جون۔ ہندوستان کی پرجا سوشلسٹ پارٹی کے چھ سرکردہ لیڈروں نے کانگریس کے ساتھ مخلوط وزارت بنانے کے سوال پر استعفیٰ دے دیے۔ مخلوط وزارت بنانے کے سوال پر پچھلے دو مہینوں سے وزیر اعظم پنڈت نہرو اور شہر سوشلسٹ لیڈر سٹریجے پر کاش نرائن کے درمیان بات چیت ہو رہی تھی۔ جو تا کا ہی پر منتج ہوئی۔

استعفیٰ دینے والے لیڈر مندرجہ ذیل ہیں۔ پارٹی کے صدر سٹریجے اور یہ کرپانی۔ جرنل سکریٹری سٹریجے اور سٹریجے کے پر کاش نرائن اور نرائن جو اسٹریجے کے پریم یعنی۔ کے کے مینن اور پرتاب شاہ ان لوگوں نے اپنے اپنے عہدوں سے استعفیٰ دیا ہے۔ پارٹی کے مینن۔ سٹریجے پر کاش نرائن نے سب سے پہلے اپنے استعفیٰ کا اعلان کرتے ہوئے یہ واضح کیا کہ چونکہ پارٹی کی ایک مقبول اکثریت اس بات پر تیار ہے کہ اس طرفہ کار سے اختلاف رکھتی ہے۔ جو پارٹی کے لیڈروں نے کانگریس سے مخلوط وزارت کی بات چیت کرنے کے دوران میں اختیار کیا۔ اور

پاکستان کے ماہر تعلیم کو دعوت نامہ

کراچی ۱۲ جون۔ ڈاکٹر امداد حسین نائب مشیر تعلیم وزارت تعلیم حکومت پاکستان کو ۱۹ جون ۱۹۵۳ء سے چار مہینہ کے لئے پانچ ہفتوں کے عہدہ سرکار کا دورہ کرنے کی دعوت دی گئی ہے۔ ڈاکٹر امداد حسین کو جو یونیورسٹی سے تیار کرنے والے پاکستانی قومی کمیشن کے سکریٹری ہیں۔ اس اسکیم کے تحت مدعو کیا گیا ہے۔ جس کی رو سے قومی کمیشن کے سکریٹری صاحبان کو یونیورسٹی کے لئے صدر مقام واقع پیرس میں قبیل مدت کے لئے مدعو کیا جائے گا۔ ڈاکٹر امداد حسین اور دیگر سکول کے درمیان گفتگو کے بعد پانچ ہفتوں کے لئے قومی کمیشن کی سمت افریقہ کو ڈاکٹر امداد حسین ۱۲ جون کو پیرس روانہ ہوں گے۔ لندن کے تمام اخراجات پورے ہو کر واپس کرینگے۔

پاکستان کی جانب سے وزارت امور خارجہ

کے سکریٹری سٹریجے نے امریکا اور حکومت امریکہ کی جانب سے پاکستان میں فنی تعاون کی خاطر کے ڈائریکٹر سٹریجے اور الف آردل نے دستخط کیے۔

کو اچی ۱۲ جون۔ آئرلینڈ سٹریجے کے بڑی وزیر قانون پارلیمنٹری اور تعلیمی امور حکومت پاکستان نے پرتگال کے وزیر خارجہ کو کراچی سے ۵ دن کیلئے کوئیٹا میں اجلاس کے لئے اپنا دورہ منسوخ کر دیا ہے۔

بیان حضرت امام جماعت احمدیہ

(بقیہ صفحہ ۳) میں عقائد کی وضاحت سے پرہیز کی جائے سرکاری ملازم حکومت کی ہدایات کی پوری پابندی کریں سرکاری افسروں اور ملازمین پر ضرورت سے ان ہدایات کی پابندی لازم ہے۔ جو حکومت کی طرف سے ان کے متعلق جاری ہوں۔ اور جن امور میں ان پر حکومت کی طرف سے پابندی عائد کی جائے۔ ان کی تعمیل میں سرورفقا نہ آنا چاہیے۔ ایمان اور دنیا میں کامیابی تقاضا ہے۔ کہ جب کوئی شخص حکومت کی ملازمت اختیار کرتا ہے۔ تو ملازمت کا قبول کرنا ہی اس کی طرف سے عہدہ بنا کر ہے۔ کہ وہ اپنے فرائض کو سرگرمی اور اخلاص اور دیانت کے ساتھ ادا کرتا رہے گا اور حکومت کا جاری شدہ تمام ہدایات کی پوری پابندی کرے گا۔ اس عہدہ کی حالت میں اسے حکومت کی طرف سے بھی قابل مواخذہ بنایا ہے۔ اور دشمنوں کے دربرو بھی وہ جوابدہ ہوتا ہے۔ اور اپنے ایمان اور تقویٰ باللہ کو خطرے میں ڈالنے ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے ملک کا ازادیت و حریت کا حافظ و ناصر ہو۔ اور ہمیں اس راہ سے پرتا تم رکھے۔ جو اس کی رضا کار راستہ ہے۔ آمین۔